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Отлично и ответственно подошли к участию в акциях «Эстафета добрых дел» ребята из детской волонтерской организации «Ангел-хранитель» МБОУ СОШ №75/42, организовав несколько благотворительных мероприятий, в которых приняли участие 600 человек – вся школа.
- С 12 по 22 сентября состоялась  акция «Школьник» (сбор канцтоваров) – 4 коробки по 9 кг,для малообеспеченных семей.
- Со 2 по 5 ноября реализован школьный благотворительный проект «Цветок в горшке» (озеленение школы)(Украшение и озеленение коридоров школы).  - С26 сентября по 26 октября проведена  акция «Серебряный диск»  по утилизации и переработке отработанных дисков. (Из данных дисков учащиеся средней школы сделали украшения к новому году для школьных коридоров). 
- С3 по 20 октября  в период акции «Белочка»  собран корм  для питомцев живого уголка Гор СЮН(овощи: капуста, морковь, кабачок; семечки, крупы – всего примерно 30 кг)
- С 17 по 27 октября - акция «Макулатура» (сбор и утилизация). Написано в отчете сколько тонн.
- А с 30 ноября по 20 декабря объявлена акция «Неравнодушные люди» (сбор бытовой химии, предметов личной гигиены)для детей из малоимущих семей и детских домов города.
- А еще в рамках эстафеты состоялась акция «100 пятерок».Указом Президента Российской Федерации от 30 января 1998 года установлено, что в последнее воскресенье ноября в стране будет отмечаться День матери. 24 ноября в нашей школе прошел праздничный концерт, посвященный Дню Матери в России. Самое прекрасное слово на Земле — мама. Это первое слово, которое произносит человек. И звучит оно на всех языках одинаково нежно. У мамы самые добрые и ласковые руки, они все умеют. У мамы самое верное и чуткое сердце – в нём никогда не гаснет любовь. 
Всю осень с 1 сентября по 23 ноября в нашей школе проходила акция «100 «пятерок» для Мамы» приуроченная к дню Матери. Инициатором данной и активным помощником в реализации данной акции стал волонтерский отряд «Ангел-хранитель».  На концерте были подведены итоги акции, в торжественной обстановке грамоты вручались лучшим ученикам за выдающиеся успехи в обучении. Лучшим из лучших были вручены сертификаты на 3 бесплатных занятия по английскому языку в языковой школе нашего города и другие подарки.
В этот день хочется сказать слова благодарности всем Матерям, которые дарят детям любовь, добро, нежность и ласку. И это замечательно: сколько бы хороших, добрых слов мы не говорили нашим мамам, сколько бы поводов для этого ни придумали, лишними они не будут.
Молодцы волонтеры школы № 75/42! Так держать! 

