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Идея создания волонтерского отряда
Волонтёрское движение «Ангел-Хранитель»
Волонтерство – это добровольный благотворительный труд людей на благо нуждающихся в помощи. Основными характеристиками волонтерской деятельности является отсутствие материального вознаграждения, наличие доброй воли ее участников. Волонтеры могут участвовать в трудовой, творческой деятельности, помогать в сборе средств, создавать общественное мнение о волонтерском движении.
В 2011 учебном году в нашей школе возникла идея создания волонтёрского отряда «Ангел-Хранитель». Создавая отряд,мы с ребятами  в первую очередь осмысляли ценность  волонтерства .  Главное, что мы решили – это не просто развлечение и способ покрасоваться. Это – активная жизненная позиция, ответственность и высокая цель - желание изменить этот мир к лучшему.
Цель деятельности отряда: 
•Развитие волонтерского движения в школе, формирование личностных и коммуникативных качеств.
•Организация условий, способствующих самореализации личности волонтеров через общественно- полезную деятельность.
•Дать возможность подросткам, вовлеченным в реализацию проекта, участвовать в программе сопровождения и поддержки, дать взрослым, окружающим ребенка необходимые знания о проблеме и навыки поведения, обеспечивающие поддержку со стороны взрослых в реализации программы.
 
Данные цели достигаются через реализацию следующих задач:
1. Формирование сплоченного деятельного коллектива волонтеров.
2. Разработка плана и определение деятельности волонтера.
3. Формирование лидерской компетентности.
4. Привлечение общественного внимания к социально значимым проблемам. 




