Мониторинг противодействия терроризму и экстремизму
20 декабря 2014 года

Анализ выявленных в ходе мониторинга причин, условий и фактов, оказывающих дестабилизирующее влияние на обстановку в ОУ и способствующих проявлениям терроризма и экстремизма: не выявлено.
Оценка динамики развития выявленных условий и факторов, оказывающих  дестабилизирующее влияние на обстановку в ОУ и способствующих проявлениям терроризма и экстремизма: не выявлено.
Выводы о степени угрозы безопасности обучающихся ОУ: не выявлено.
Предложения по устранению выявленных причин, условий и факторов, оказывающих дестабилизирующее влияние на обстановку в ОУ и способствующих проявлениям терроризма и экстремизма:   нет.
Взаимодействие МОУ с субъектами системы мониторинга на уровне муниципального образования: инспекция по делам несовершеннолетних, кино-досуговый центр «Красногвардеец», Территориальная комиссия по делам несовершеннолетних, Отделение полиции № 18.
Перечень мероприятий по профилактике экстремизма и терроризма за отчетный период с указанием субъектов системы мониторинга:
1. Единый день профилактики, с участием представителей прокуратуры, заместителя начальника отдела полиции № 18, инспектора по делам несовершеннолетних. 
2. День правовой помощи детям с участием адвоката.
3. Конкурс рисунков «Мы за здоровый образ жизни».
4. Классные часы «День народного единства».
5. Уроки литературы «Сказки народов мира».
6. Объектовая тренировка учащихся и сотрудников по эвакуации из здания школы.
7. Всемирный день Неизвестного солдата (проведение классных часов)
8. День Героя (митинг у памятника «Героям Советского союза»).
9. Экскурсия в город Казань.
10. Акция «Я гражданин России, посвященная Конституции РФ в рамках районной игры «Подвиг».
11. Встреча с представителями ФКУ СИЗО-3 ГУФСИН России по Свердловской области.
12. Встреча с ветеранами Великой Отечественной войны.
13. Проведения спортивных мероприятий «Папа, мама, я – спортивная семья».
14. Волонтерское движение (сбор подарков к Новому году для детей сирот, помощь беженцам с Украины, сбор корма для бездомных животных).
Проблемные вопросы, связанные с реализацией в МОУ в сфере противодействия терроризму и экстремизму, государственной политики: отсутствие достаточного финансирования.
Недостатки в функционировании антитеррористической системы в МОУ: увеличение камер видеонаблюдения и их модернизация, недостаток квалифицированной охраны, отсутствие турникета, отсутствие ограждения перед школой
Неформальных объединений экстремисткой направленности и фактов распространения материалов экстремистского содержания:  не выявлено.
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